



Ελληνική Δημοκρατία  
Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας  
Περιφερειακή Ενότητα Σερρών  
Δήμος Ηράκλειας

Ταχ. Δ/ση :Πλ. Μπακογιάννη 2  
Ταχ. Κώδικας :62 400  
Τηλέφωνο :2325 3 50100  
Φαξ :2325 3 50159  
e-Mail :info@dimosiraklias.gr  
web :www.dimosiraklias.gr

Προς:

Θέμα: Διευκρινήσεις επί της διακήρυξης 9721/16-06-2015 «Είδη καθαριότητας και υγιεινής του Δήμου Ηράκλειας και των Ν.Π. έτους 2015»

**1. Στην παράγραφο Α2.1.1 Έλληνες Πολίτες , εδάφιο 6 ισχύουν τα εξής:**

Σε περίπτωση που ο προμηθευτής α) δεν απασχολεί ούτε απασχόλησε προσωπικό αυτό πιστοποιείται με ασφαλιστική ενημερότητα από το ΙΚΑ η οποία βεβαιώνει ότι δεν οφείλει ληξιπρόθεσμες εισφορές διότι δεν απασχολεί ούτε απασχόλησε προσωπικό β) δεν απασχολεί αλλά απασχόλησε προσωπικό αυτό πιστοποιείται με ασφαλιστική ενημερότητα από το ΙΚΑ η οποία βεβαιώνει ότι δεν οφείλει ληξιπρόθεσμες ασφαλιστικές εισφορές για το προσωπικό του/της.

**2. Συσκευασίες προσφερόμενων ειδών:**

Σε περίπτωση που κάποιο είδος δεν κυκλοφορεί στο εμπόριο ή δεν το προμηθεύεται ο συμμετέχων στο διαγωνισμό ,στη συσκευασία που αναφέρει η μελέτη, δίνεται η δυνατότητα ο ενδιαφερόμενος να προσφέρει είδος με διαφορετική συσκευασία (ως προς τον αριθμό τεμαχίων) με την προϋπόθεση ότι προσφέρει το ίδιο σύνολο τεμαχίων χωρίς να αλλάζει η συνολική τελική αξία του είδους . Ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να συμπληρώσει το παράρτημα 3: Έντυπο διευκρινήσεων της διακήρυξης , όπου θα αναφέρει την προσφορά του.

Π.χ. Στη διακήρυξη ζητάμε σακούλες απορριμμάτων ενισχυμένες διαστάσεων 80\*1,10cm σε συσκευασία των 10 τεμαχίων επί 400 τεμάχια συσκευασιών = 4.000 σακούλες. Εάν ο ενδιαφερόμενος δεν μπορεί να προμηθεύσει τον Δήμο και τα Νομικά του Πρόσωπα με τη συγκεκριμένη συσκευασία θα πρέπει να προσφέρει στην ίδια διάσταση , τη νέα συσκευασία με διαφορετικό αριθμό τεμαχίων αλλά με το ίδιο τελικό σύνολο των τεμαχίων. Δηλαδή αν προσφέρει συσκευασία των 8 τεμαχίων θα πρέπει να προσφέρει 500 τεμάχια (500 τεμάχια \* 8 σακούλες = 4.000 σακούλες).

Ο Συντάκτης της μελέτης